

Avis de décès de Monsieur Francis ROSÉ

Publié le 23 décembre 2023 à ANGOULINS



Francis ROSÉ

Né le 6 février 1934 à Armentières Décédé à Angoulins Le 21 décembre 2023 à l'âge de 89 ans Domicilié à Angoulins

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Francis ROSÉ

survenu le jeudi 21 décembre 2023, à l'âge de 89 ans.

Funérarium de La Rochelle 27 rue du Dr Schweitzer 17000 La Rochelle

Convoi à 14h30

La cérémonie civile aura lieu le jeudi 28 décembre 2023 à 15 heures 00 au cimetière Saint-Eloi, 26 Mail André Malraux, à La Rochelle.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Francis.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur Francis ROSÉ

Lieu de repos

1

Chambre funéraire publique, Rue du Docteur Albert Schweitzer, 17000 La Rochelle

Cérémonie civile

2

Cimetière Saint-Eloi, le 28 décembre 2023 à 15:00 26 Mail André Malraux, 17000 La Rochelle